



华晨金杯 全新战略车型 或将广州车展上市

近日,我们从华晨汽车官方获悉,华晨金杯品牌将携旗下多款车型亮相2013年广州国际车展,其全新战略车型——金杯新海狮将上市。作为华晨金杯H2平台的崭新力作,即将上市的金杯新海狮定位在中端轻客市场,其空间、舒适度、承载力三方面突破以往设计,将全面变革。

据了解,金杯新海狮项目于2011年立项开发,历经3年研究,总投资近3亿。新海狮的整体造型进行了全新改进,车身尺寸为4880mm×1700mm×2095mm,轴距达到2570mm,车内乘客舱的容积比传统轻客有所提升。拉门尺寸更宽,同时,在使用便捷性方面新增了后门内开启装置,令乘客上下车及搬运行李更加轻松自如。

通过对底盘结构的升级,新海狮的最大承载力将达到1200KG,比传统轻客的最大承载力提升10%;后悬钢板弹簧由原有的5片等截面簧改为3片变截面簧,提高了整车的承载力及平顺性。

除空间承载备受关注外,新海狮在安全方面的表现也将为大家带来惊喜。据透露,新海狮增加了多项安全配置。如:全系标配ABS+EBD、后排儿童安全座椅固定点、20公里自动落锁等,能够有效保证乘车人员安全。整车采用全新的冷暖一体式空调总成,使得空调结构更加合理,冷暖感觉更加舒适。

华晨金杯,拥有24年商用车制造历史,凭借自身良好的产品品质和口碑创造了一个又一个传奇,旗下明星产品金杯海狮更是蝉联了16年轻客销量之冠,造就百万用户保有量。即将上市的新海狮在外观、空间、承载能力、舒适性等诸多方面全新升级。总体来看,新海狮将是金杯品牌海狮系列近年来最“给力”的产品,其出色的空间尺寸和卓越的安全舒适保障,将会让更多消费者为其倾心。

(赵宝峰)

中华品牌 又一创新力作 中华H220十一月上市

据最新消息,中华品牌“H”系列最新力作中华H220于11月正式面市。这款高性能绿色精品两厢家轿,是一款集风尚设计、优异节能、宽适空间、环保性能等优势于一身的新一代A0级家用轿车。它的出现将为喜爱两厢车型的消费者提供新的选择。

由于现在的A0级轿车不能更多的满足于消费者,导致如今A0级轿车市场销量总体呈下滑趋势。消费者需要的是在实用性高和性价比高的基础上还要具有独特设计、时尚动感、彰显个性潮流的酷车,而在这些方面中华H220都做得很用心。

在造型上,中华H220看起来更加活泼圆润,以更多曲线取代了原有棱角设计。粗壮的丁字型银色装饰十分抢眼,突显气势。前杠与雾灯边缘采用一体式黑色装饰包围,中网格栅也运用蜂窝网格样式,整个进气格栅向下开口也更大,下方进气格栅也相应增大,为这部小车营造出更令人瞩目的视觉冲击。

细节方面,中华H220别具匠心地将“中”字镶嵌在粗壮的丁字型中间,不只增强了整车的时尚感,更展现出产品纯正的家族血统;水滴型的尾灯设计出彩,尾门被两条横向棱线划分出清晰层次,加强了尾部的立体感,位于尾门正中央的中华标识十分醒目,后风挡上方还设置了一小片扰流板,对整个车尾造型起到画龙点睛的作用。

整车尺寸方面,尽管中华H220是一款经济型家用轿车,但整车尺寸却达到了4190×1703×1482(mm),其轴距也长达2570mm。与其他同级别车型相比,它无疑在空间上极具优势。而且,中华H220的前排头部空间、后排头部空间、后排腿部空间等都比较充裕,堪称“小车大空间”的典范之作。

中华H220搭载了由华晨自主研发的BM13L、BM15L发动机,其燃油喷射系统由上海联合电子开发,与华晨技术完美组合;生产线与德国宝马公司合作,采用其最新的技术平台,与世界最新技术同步,并达到行业内先进水平。

相信随着中华H220的上市,中华品牌不仅将再次拓宽产品布局,更将进一步巩固其自主品牌主力军的市场地位,其未来的表现值得期待!

(赵宝峰)

政策“空窗”17亿补贴“悬置” 部分车企暂停新能源车生产

财政部、发改委、工信部、科技部今年9月联合发布《关于继续开展新能源汽车推广应用工作的通知》以来,有关新一轮新能源汽车推广示范城市名单及相关补贴细则的消息便受到各方的高度关注。工业和信息化部副部长苏波日前在第三届绿色工业大会上透露,中央财政将对新能源汽车推广再投入40亿元的补贴资金,具体实施方案正在制定中。

然而原有补贴政策到期,新补贴政策尚未出台。这一段“空窗期”,给新能源车企业造成不小的困扰:由于近17亿补贴资金“悬置”,一些企业已经停止新能源车的生产。

补贴悬置

“粗略估算,目前仅1~9月因推广混合动力客车尚未结算的补贴资金就有17亿元,相当于客车全行业大半年的利润,基本上各大企业都有受影响。”日前,国内某客车企业相关负责人透露。

尚未结算的混合动力客车补贴资金包括两部分,一部分是国家在25个试点城市推广节能和新能源汽车补贴,另一部分是工信部、财政部等部委在非试点城市推广5000辆混合动力客车的补贴。

造成这一问题的根源在于,在上一轮新能源补贴实施过程中存在一些“模糊地带”,部分企业垫付的混合动力客车补贴资金并未得到及时结算。

2009年,为推动节能与新能源汽车产业工业化,财政部、科技部、发展改革委、工业和信息化部决定共同组织实施“节能与新能源汽车示范推广应用工程”,并在北京、上海、重庆、杭州、武汉、深圳等13个城市开展节能与新能源汽车示范推广试点工作,以财政政策鼓励在公交、出租、公务、环卫和邮政等公共服务领域率先推广使用节能

与新能源汽车。根据当时财政部等部委的补贴办法,长度10米以上城市公交客车是补贴的重点。其中混合动力客车最高每辆补贴42万元,纯电动和燃料电池客车每辆分别补贴50万元和60万元。

按照最初规划,补贴时间是到2012年底。随后节能和新能源汽车试点城市从13个陆续扩大到25个。

在有关补贴政策的推动下,2009年有关试点城市开始积极推广新能源客车,然而,由于客车生产及交货时间存在一定间隔,在该政策执行后期的2012年12月底,部分城市依然在按照这个政策进行混合动力客车的招标,但交付日期已经超出补贴时间。

按照目前国内客车企业的生产节拍,从接到订单到交车周期最快也要15天,加上后期物流运输,办理购车发票、行驶证等时间,则至少还要10天左右,也就是说,等到用户收到新车并办理完相关手续,时间就已经进入2013年。而按照国家政策,在试点城市推广的节能和新能源车要拿到补贴、购车发票以及行驶证办理的时间要在2012年12月31日之前。在这个时间之后交付的汽车该如何处理,相关部委并没有明确说法。

而非试点城市的混合动力客车补贴则是指2012年8月6日,财政部、科技部、工信部和发改委联合下达的《关于扩大混合动力城市公交客车示范推广范围有关工作的通知》(下称《通知》)。《通知》提到:将混合动力公交车(包括插电式混合动力客车)推广范围从目前的25个节能与新能源汽车示范推广城市扩大到全国所有城市。《通知》显示,中央财政对相关单位购买混合动力公交客车给予一次性定额补助,由生产企业在销售时兑付给购买单位。同时,将采取总量控制的方式,推广目标为3000~5000辆。

四部委将根据市场推广情况明确截止时间。

由于当时四部委并未明确截止时间,在信息不对称的情况下,客车企业和地方城市在2013年4月和5月均进行了大规模的招标,客车企业也在安排生产和销售。然而,2013年5月,一份《关于报送混合动力公交客车推广工作总结的通知》(下称《总结通知》)发到了参与该项目的客车企业手中。《总结通知》提到,推广工作于2013年5月31日到期,即享受补贴的车辆必须于2013年5月31日前开具发票,并正式投入运行。这意味着,在非示范城市推广3000~5000辆混合动力客车的项目已经结束。

《总结通知》下发时间与补贴截止期的间隔不足半个月,众多客车企业表示“措手不及”。

据上述客车企业负责人推算,今年1~9月国内推广的混合动力客车数量约9000辆,而能够拿到补贴的仅有5000辆,尚有4000辆无法结算。按照每辆车42万元的补贴计算,仅这一项就有16.8亿元。而国内某新能源生产龙头企业仅这两项政策没有拿到补贴的车就有600辆,垫付资金高达2.5亿元。倘若这笔补贴资金最后无法拿到,在年末账单上将形成一个“窟窿”。

据了解,目前国家相关部门对于这笔资金是否结算、什么时候能够结算尚未给出说法,而有关客车企业已经就该问题向有关部门提出意见,希望这一补贴资金“悬念”尽快得到解决。

企业观望

事实上,在今年9月新的补贴政策出台前夕,整个产业上下游处于观望状态。客车企业新能源车型产销亦已备受影响,其中,宇通客车三季度就暂停了新能源客车销售,而包括重庆恒通、厦门金龙、深圳五

洲龙等各车企也表示正在等待新能源汽车示范城市名单及详细补贴政策。

在10月29日上证所主办的“我是股东”第五季第一站走进宇通客车活动中,宇通客车董事长汤玉祥就曾表示,目前由于处于政策空档期,宇通客车第三季度暂停了新能源客车的销售,基本未获得订单。“待新能源汽车示范城市申请名单出台后,才会恢复生产新能源客车。”

而包括上汽集团、江淮汽车等企业也表示,由于目前补贴尚不明朗,部分新能源产品的销售已经停止了,而重庆某客车企业以及深圳一家专门生产新能源车的企业,都已经连续几个月停产新能源客车。此外,原本已确定于11月13日在深圳上市的比亚迪双模电动车——“秦”,也因补贴细则尚未出台,产品无法定价将推迟到12月上市发售。

根据四部委9月份发布的《关于继续开展新能源汽车推广应用工作的通知》,满足新能源汽车示范要求的城市已于10月15日前将新能源汽车推广应用实施方案逐级上报。汤玉祥表示,相关部门预计将于11月中旬左右公布新能源汽车示范城市名单,待试点城市申报完成后,宇通客车就可以正常开展销售。

汤玉祥称,目前该公司销售的新能源客车为混合动力客车和纯电动客车。其中混合动力客车分为两种,传统混合动力客车和插电式混合动力客车。由于传统混合动力客车技术成熟、节油率超过30%、对基础设施依赖较小,今年1至5月份该产品销量超过2000辆;而插电式混合动力客车增加了电池模块,在充电及时的情况下节油率可以达到50%以上,但是对充电桩等基础设施的投入有一定要求,目前已经部分地区试运行。根据国家补贴政策,公司下一步会侧重于推广插电式混合动力客车。

(李绍仪)

红岩杰狮亮相2013武汉国际商用车展

在以“节能创新·引领未来”为主题的第二届武汉国际商用车展上,上汽依维柯红岩商用车有限公司(以下简称“上汽依维柯红岩”)携红岩杰狮S100国四6×4 480马力牵引车、M100 4×2 290马力牵引车及Cursor9、Cursor13发动机隆重亮相武汉国际商用车展B2馆。

作为专注重卡研发企业,上汽依维柯红岩一直专注于新产品开发,红岩杰狮M100针对物流运输领域量身定制,自上市以来已得到了行业及用户的广泛认可,销量逐年上升。红岩杰狮S100大马力牵引车以其良好的节油性能刚刚获得第六届国际卡车节油大赛冠军440马力及以上组“节油冠军”称号。

高可靠性、高舒适性、强劲动力性作为杰狮牵引车的主要亮点,在本届车展室外试驾现场受到观众的热捧。11月1日,车展室外场地以“大·引未来”为主题的480大马力牵引车试乘试驾活动隆重举行,上百名观众分别登上高大的杰狮大马力牵引车,在试乘试驾中体验了一把具有欧洲范儿的杰狮性能,这种全新的方式让观众零距离感受到了杰狮其宽大舒适的驾驶室以及强劲的动力。

(杨小龙)



沃尔沃全新S60L成都下线 将首发亮相广州车展

11月5日,沃尔沃全新S60L于沃尔沃成都工厂正式下线,并定于11月21日在广州车展上实现全球首秀。作为沃尔沃在华业务整体获批后量产的首款车型,全新S60L不仅在供应商体系、生产工艺、质量控制和整车质检方面与欧洲制造的沃尔沃车型保持完全一致,更在对驾驶者最为重要的安全、健康这两大领域,继续保持行业领先,实践对中国这个“第二本土市场”的品质承诺。

百分百沃尔沃标准 保障全球统一品质

成都工厂从筹备之初,即严格复制了沃尔沃瑞典和比利时工厂的制造标准,不仅完全采用沃尔沃全球统一的VCMS生产制造系统,也遵循了全球统一的一流供应商体系和标准。如S60L有约290家供应商,90%以上为沃尔沃S60的原供供应商或其在华的制造体系。新增的供应商除了需要拥有丰富的主流豪华品牌车型配套经验,还需接受严格的沃尔沃全球统一考核、工程和质量检验标准。而在研发、设计、采购和生产制造等各环节上,成都工厂与瑞典和比利时的工厂也都保持完全的信息同步,采用共同管理系统,这也为成都制造的沃尔沃车型从最一开始就设立了全球基准,符合供给全球市场的品质要求。

整车尺寸方面,尽管中华H220是一款经济型家用轿车,但整车尺寸却达到了4190×1703×1482(mm),其轴距也长达2570mm。与其他同级别车型相比,它无疑在空间上极具优势。而且,中华H220的前排头部空间、后排头部空间、后排腿部空间等都比较充裕,堪称“小车大空间”的典范之作。



●沃尔沃全新S60L于成都工厂正式下线。

员支持在华的制造体系,保障质量和标准的统一。以位于上海的零部件本地化适配部门的员工为例,三分之一以上均从总部直接派驻,远高于同行业十分之一的水平。

安全与健康核心价值 奠定产品优势

安全是沃尔沃的基因所在,成都工厂沿袭沃尔沃全球统一的严苛的冲压、焊装、涂装和总装工艺。全新S60L全身拥有近4700个焊点,每一个都予以同样的风险控制。在总装车间全部使用电动拧紧工具,保证在生产过程中通过IT系统可以进行实时监控,避免事后监测,从而在源头保障整车的制造安全。

同时,与沃尔沃进口车型一样,S60L在如A、B柱、门槛和后杠等关键部位均使用强度高于普通钢4倍的热成型钢材,即超高强度硼钢,由钢铁巨头法国阿赛洛和德国蒂森克虏伯供给原料。特别是在前排驾驶舱(A柱)内外侧均采用该材料,实现了坚固完整的框架包围。

成都工厂还是国内首个以水溶性隔音

材料代替车内沥青阻尼贴片的工厂。这不仅有效避免了内饰材料因高温而在车内散发有害气体,保障高品质的车内空气质量,也使得工厂对环境的影响进一步降低。在达到正常生产后,成都工厂的VOC(挥发性有机化合物)排放量将控制为25g/m²,远低于欧盟法规所要求的40g/m²。

针对国内雾霾天气频发所造成的恶劣影响,公众对雾霾可能导致的如呼吸系统及心脏系统疾病恶化、影响生育能力、改变免疫结构等严重后果产生了极大反响,沃尔沃独特的车内空气质量体系也因而备受关注。得益于制造品质和供应体系的完整复制,全新S60L也承袭了沃尔沃15年来精心研制的空气质量体系,保证了和沃尔沃进口车型统一的安全和健康品质,使其车内空气控制标准与欧洲完全统一。搭配IAQS车内空气质量控制系统和CZIS主动式座舱清洁系统,S60L将与S60保持同样高品质的车内空气质量,过滤高达95%的PM2.5,在带来北欧般洁净座舱环境的同时,继续呼吁公众对车内空气质量的关注。

随着全新S60L的正式下线,沃尔沃于



●成都工厂同样遵循沃尔沃VCMS全球统一标准。



●沃尔沃从总部派遣大量人员,保障质量和标准的统一。



●点焊工位对所有焊点都予以同样的风险控制。

今年发布的第六款新车型即将于广州车展首次进入消费者视线,这也意味着主流豪华车市场的竞争将向着更加激烈的局势逐步迈进。S60L的加入不仅将为中国消费者带来原汁原味的北欧风情,也将为国产豪华车型带来更高的安全与环保标准。

(田媛)